

Otázka č. 1: "Nosnosť bremana pri vzdialenosti 600 mm min. 1 200 kg". Myslí sa nominálna nosnosť pri ťažisku 600mm alebo zostatková nosnosť pri ťažisku 600mm?

Odpoveď: jedná sa o nominálnu nosnosť

Otázka č. 2: "Sklápač vidlice s bočným posuvom min. 50 mm". Myslí sa pozicionér?

Odpoveď: nie, nemyslí sa pozicionér. Rozumie sa schopnosť VZV zároveň posúvať zdvihnuté bremeno doprava- doľava o min. 50 mm, účelom napr. lepšieho, presnejšieho uloženia palety pri nakládke do ložnú plochu kamióna.